中央军委举行慰问驻京部队老干部 迎新春文艺演出 习近平向全军老同志

习近平向全军老同志 祝贺新春

据新华社北京1月20日电(记者 李宣良)中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出20日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席,向在座的军队老同志,向全军离退休老干部,致以新春问候和祝福。

范长龙、许其亮、张万年、郭伯雄、徐才厚、常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和以及梁光烈、乔清晨、陈炳德、李继耐、靖志远观看演出。

李克强同白俄罗斯总理会谈时强调 推进中白 全面战略伙伴关系发展

据新华社北京1月20日电 (记者 张艺)国务院总理李克强20日下午在人民大会堂同白俄罗斯总理米亚斯尼科维奇举行会谈。

李克强说,中白是相互信任的好朋友、好伙伴。去年7月,习近平主席与卢卡申科总统共同宣布建立中白全面战略伙伴关系。双方要以此为契机,在政治上加强交往、彼此支持,在合作上拓宽领域、提升质量,在国际事务中密切沟通、更好协作,促进两国共同发展和繁荣。

李克强指出,中白双方将共同宣布并推进实施《中白全面战略伙伴关系发展规划》,这会使两国重点领域务实合作不断取得新发展。

米亚斯尼科维奇表示,白方高度评价中国经济社会发展取得的巨大成就。白中友好合作基础雄厚,双方应不断加强白中全面战略伙伴关系。白方愿与中方拓展投资、高科技合作,推进白中工业园区建设,加强交通物流领域合作,共同推动"丝绸之路经济带"建设,将双边互利合作提高到新水平。

会谈后,李克强与米亚斯尼科维奇共同见证了《中白全面战略伙伴关系发展规划(2014—2018年)》等双边合作文件的签署。

会谈前,李克强在人民大会堂北大厅为米亚斯尼科维奇举行欢迎仪式。

长沙财政出资 设环卫工人救助资金

据新华社长沙1月20日专电(记者 刘良恒)近年来,被称为"城市美容师"的环卫职工不时传出因公伤亡的消息。长沙市近日出台规定,由财政拿出专门资金设立救助资金,今后长沙市环卫职工若因公伤亡,其本人或者家属可申请一定额度救助金,新规定从2月28日开始执行。

新出台的《长沙市环卫职工因公伤亡救助资金管理办法》规定,救助资金由长沙市财政局和城管执法局设立"双控"账户,实行专户管理,专账核算。财政每年拨付200万元,用于环卫职工因公死亡、残疾、重伤救助。因公死亡的环卫职工家属可申请8万元救助金;因公致残的职工,十级伤残可申请救助金5000元,伤残程度每提高一级,救助金标准提高5000元,最高不超过5万元;因公重伤的职工,依据所用医药费用给予相应救助,最高不超过3万元。

据悉,该救助资金适用于长沙市城区环卫局、各环卫作业单位从事环卫作业的职工,包括道路清扫职工、垃圾站和公厕打扫员、渣土现场监管员、道路和站厕一线管理员及洒水车、机扫车、垃圾运输车驾驶员等。救助资金与医疗、工伤保险及社会各界救助不相冲突。

陕西省委党校副校长 秦国刚被开除党籍撤职

新华社西安1月20日专电(记者 李华)记者20日晚从陕西省纪委获悉,经陕西省纪委常委会研究并报省委批准,给予陕西省委党校副校长秦国刚开除党籍处分,撤销其中共陕西省委党校副校长、校务委员职务。

1月13日晚,一组被指为陕西省委党校副校长秦国刚的裸照在网络上被大量转发。有微博网友发帖称,秦国刚以承诺结婚为诱饵,与在校女研究生保持性爱关系一年多,而后却与妻子在办公室殴打这位女学生。

当事女研究生的代理律师屈建国在接受采访时表示,网上照片系视频截图,拍摄于2013年8月13日,也就是农历的

七夕节,地点在女学生住所,拍摄时秦国刚知情。 中共陕西省委党校于15日报请省委同意停止秦国刚的 职务配合调查;16日,陕西省纪委立即对秦国刚涉嫌严重违 纪问题进行立案调查。



艺考"大军"江苏赶考

1月20日,考生走进江苏第二师范学院考点。

当日,在江苏第二师范学院考点举行的郑州航空工业管理学院、成都理工大学艺术类专业招生考试拉开了2014年江苏省省外高校艺术类专业招考的序幕。据悉,此次艺术类专业考试从1月20日开始,将一直持续至3月7日,全国将有270余所高校在江苏省6个考点进行招生考试。 (新华社发)

我国拟于年内出台未成年人监护干预制度

父母失职,将面临法律责任

新华社北京1月20日电(记者 白阳 崔清新)记者20日从相关部门获悉,民政部、最高法院、公安部等部门正在着手研究建立完善未成年人监护干预制度,制定困境未成年人家庭监护干预政策,相关指导性意见拟于今年年内出台。

最高人民法院副院长黄尔梅20日 在此间举行的未成年人健康成长法治 保障研讨会上指出,近年来,我国接连 发生了"南京饿死女童案"等多起监护 人严重侵害未成年人权益的热点事件, 暴露出我国在未成年人的监护监督方 面存在较大缺失。

据悉,我国现行的未成年人保护 法、民法通则等法律中虽然有关于剥夺 父母监护权的相关条款,但在如何执行 上没有具体规定。最高人民法院研究 室少年法庭工作办公室副主任方芳介 绍,本次对未成年人监护干预制度的研究,就是希望通过行政与司法相衔接, 实现对监护人监护权的转移。

民政部副部长窦玉沛表示,民政部门在未成年人监护方面具有兜底责任。从2013年5月起,民政部就以现行流浪未成年人救助保护机制为基础,在江苏、河南、四川等20个地区启动了未成年人社会保护试点工作,力求建立监测、预防、报告、转介、处置"五位一体"的联动反应机制,推动构建以家庭监护干预为核心的新型未成年人社会保护制度。其

中,制定完善未成年人监护干预政策,建立行政干预和司法干预衔接机制,创新社会保护工作机制等将是工作的重点。

"对拒不履行监护责任、严重伤害未成年人的监护人,行政干预的核心就是通过人民法院提起诉讼剥夺监护人的监护权。这样做不是为了剥夺亲权,而是通过为未成年人设置法律底线,对类似行为起到震慑作用。"民政部社会事务司司长张世峰说。

农民工工资支付情况专项检查活动成效明显

追讨工资及赔偿金108.87亿元

新华社北京1月20日电(记者徐博)人力资源和社会保障部20日发布消息称,截至1月15日,农民工工资支付情况专项检查共为150.29万农民工补发被拖欠工资及赔偿金108.87亿元。

为确保农民工按时足额拿到工资, 维护农民工合法权益和社会稳定,人社 部、公安部、住建部等从2013年11月 20日起,在全国组织开展了农民工工资 支付情况专项检查。

截至15日,专项检查共检查用人单位50.14万户,涉及农民工2223.86万人,向公安机关移送涉嫌拒不支付劳动报酬罪案件890件,人民法院已审结53件

人社部相关负责人称,从这次专项 检查情况看,拖欠农民工工资问题主要 集中在建筑施工企业。此次共解决建 筑企业拖欠的农民工工资94.29亿元,占解决被拖欠农民工工资总额的86.61%,其中北京、天津、辽宁、黑龙江、宁夏、海南等21个省区市解决建筑企业拖欠的农民工工资占当地拖欠农民工工资总额的比例在90%以上。

另外,租赁经营企业成为欠薪逃匿 案件新的风险源,浙江、福建、广东等地 此类企业发生恶意拖欠甚至逃匿的案 件上升幅度较大,个别城市此类案件占 所有欠薪逃匿案件的七成。

这位负责人说,临近春节,各地采取更加有力、有效的措施,努力实现春节前农民工工资基本无拖欠,涉及农民工工资的劳动争议案件基本办结,因拖欠农民工工资引发的群体性事件基本得到妥善处置,切实维护广大农民工的劳动报酬权益,维护社会稳定。



海军南海舰队远海训练编队起航

海军南海舰队远海训练编队20日 离开三亚某军港,随后在南海某海域 与潜艇部队展开潜、舰联合突破"敌" 封锁区演练,拉开了海军新年度常态 化战备巡逻远海训练的序幕。

编队由南海舰队两栖船坞登陆舰 长白山舰及导弹驱逐舰海口舰、武汉 舰等3艘舰艇组成。其中,长白山舰是 我国目前吨位最大、武器系统较为先 进的两栖船坞登陆舰;海口舰、武汉舰 执行过首批亚丁湾护航、中俄联演等 重大任务,具有较强的防空、反导和反 潜能力。

同时,随舰搭载各型直升机3架、 气垫艇1艘及1个陆战连等兵力。编 队分两个兵力群,将赴南海、西太平 洋、东印度洋海域,进行支援作战、机 动作战等课目的训练。 (新华社发)

用"呵呵"回复被"拉黑"

网络"泛交流"凸显沟通"真渴求"

新华社杭州1月20日专电"前几天跟个平时关系还不错的女孩子聊天,当时忙着,对她说的就都用'呵呵'回答了,结果她居然把我'拉黑'了。"北京一高校研究生杨立原有些纳闷地向记者抱怨。

这样的事情并非个例,"呵呵""哦"的杀伤力之大,甚至使其在近日网友评选的"2013年度最伤人聊天词汇"活动中名列前茅。就此,网友戏谑"谣言止于智者,聊天止于'呵呵'"。相关专家表示,这凸显网络"泛交流"背后大家对于真诚沟通的渴望。

25岁的唐然在深圳从事金融工作,平常接触的朋友也多是金融界人

士。唐然告诉记者,做这个行业的人 忙得吃饭都没时间,没空聚会,平时 只能通过网络交流。"但是,当对方说 '呵呵''哦'之类的话时,我就自觉不 说话了。在我看来,这些就是'懒得 理你了'或者'我在忙,别烦我'的意 思。"唐然说。

"呵呵""哦"成为最伤人、最令人 反感词语的背后,是网络交流的日益 浅化与泛化。在手机、平板电脑等便 携工具快速发展的今天,人与人之间 的交流沟通变得越来越方便快捷。发 达的媒介增强了沟通的时效性,降低 了沟通的经济成本,随着也降低了交 流的质量。 "伴随这种便利与低成本而来的是'泛交流'问题。反正交流成本也低了, 不用花费什么钱,大家也不会珍惜什么 沟通机会。"北京一家行业媒体从业人 员英俊告诉记者。

英俊认为,坐在电脑屏幕前与手持移动设备的沟通者,相互接触到的是呆板的文字,无法体察到对方的表情、语气。已经在北京生活了8年的他对此体会尤深:"我老家在湖北。跟家人面对面交流的时候,说的都是方言,一举一动都非常亲切。在QQ、微信上聊,打字说话就会不那么亲近。"

唐然对"泛交流"有自己的理解, 他认为QQ、微信等网络沟通的泛化还 在于交流的不可控。"面对面的交流, 尤其是在多人聊天的情况下,聚在一 起的话大家就会更主动,更专注。但 在QQ群里,就可能各说各的,只是单 方倾诉,没有双向沟通,而且还有很多

人不愿意发言。" 浙江省社科院调研中心主任杨建华说,科技越来越新,工具越来越多,心与心的沟通却与技术发展、平台拓展相悖而行。"要对网络交流抱有正确认知,这是真实生活的一部分。此外,该秉承'以诚待人'的态度进行交流,若没有交流意愿,可礼貌性地委婉拒绝,而不应以'呵呵'等冷漠敷衍的形式异化沟通,磨灭温情,疏远距离。"

.

根据市政府有关文件精神,下列房屋已在我处申请房屋所有权登记,7日内如无异议,我处将核准登记,颁发《房

屋所有权证》。 申请单位:洛阳市第九中

学

房屋坐落:涧西区河南市 场街坊九中院

幢号:3号 层数:5层

层数:5层 结构:混合

建筑面积:3824.70平方米 洛阳市房地产产权产籍监理处

征询异议公告

朱道福购买洛阳市涧西 区建设路 119号新天地中侨 绿城 32-2-102 商品房一套, 建设面积为 77.5 平方米,不 慎将购房合同丢失,提交合 同复印件申请房屋登记。现

慎将购房合同丢失,提交合同复印件申请房屋登记。现在向社会征询异议,期限7天,期满后无异议,即按规定予以办理房屋登记手续。

洛阳市房地产市场管理处

解除车辆挂靠合同公告

由于下列货运车辆挂靠在我公司名下,车辆所有人严重违反合同约定,长期不按约定交纳各种规费,不履行合同义务。为维护我公司合法权益,现根据《合同法》第94、96条规定,特通知解除以下车辆所有人与我公

司的挂靠关系。凡给我公司造成损失者,我公司保留追究其责任的权利。如有异议,自公告之日起30日内可依法向法院提起诉讼,否则按相关规定处理。

解除挂靠车辆车号如下:

洛阳市昊天汽车运输有限公司